

印华百家姓协会新一届理监事就职典礼圆满举行



【本报讯】2022年7月6日(星期三)上午9时,印华百家姓协会(PSMTI)中央理监事(2022-2026年度)就职典礼在雅加达 Pondok Indah 的洲际酒店隆重举行。

典礼遵照卫生规则进行,在庄严的印尼国歌、印华百家姓之歌及默哀祈祷后拉开了帷幕。宗教和社区领袖、国家高级官员、军警官和雅京省府代表等嘉宾出席了会议,其中包括总统顾问委员会成员西达托(Sidarto Danusubroto)、农业部长雅欣(Syahrul Yasin Limpo)、大雅加达警长英朗(Fadil Imran)、雅加达军区司令布迪哈托少将(Mayjen Untung Budiharto)、内政部高级

官员阿赫玛特(La Ode Ahmad)、山口洋市长蔡翠媚和拉迪夫教士(Ustad Das'ad Latief)。

会上,特别嘉宾通过虚拟方式发表讲话的有:中国驻印尼大使馆陆慷大使和印尼驻中国和蒙古大使周浩黎(Djauhari Oratmangun),给予大会祝贺。

就职典礼上,PSMTI 主席陈荣光在开幕致词中表示,他开始领导的组织是一个华族社区组织,该组织成立于1998年9月28日,已遍及印尼全国31个省、300

个市/县区。

他说:“PSMTI 是一个社会、文化和社会论坛,作为交流、互动、吸收和引导印尼华人与国家、政府机构、组织和其他社区成员的交流与论坛。”

他也传达了 PSMTI 的愿望,即统一的印度尼西亚共

和国的华裔公民都有权利和义务将本国建设成一个公正、平等、繁荣富强的国家。

他指出,“PSMTI 的承诺包括维护 PSMTI 的尊严和荣誉,遵守公司章程、章程和条例以及支持 PSMTI 的工作计划。除了尊重 PSMTI 成员和其他人的权利外,还有基于

传承中华文化道德观念。”

他说,“我们在 PSMTI 的任务是让华裔族群中最优秀的儿女准备好进入积极参与与本国的各个领域的发展。我们让最优秀的干部成为国军、警察、司法机构、立法机构议员、省、市县长甚至部长。”

他最后说,“我希望所有 PSMTI 成员无论身在何处,都能继续紧密团结,相互支持,为国家和社会的进步做出贡献。我感谢你,愿全能的上帝永远保护你,给你一

个成功和幸福的生活。”

较早前,拉迪夫教士在作祈祷仪式前开示表示,印尼在疏途同归、班查西拉理念下,大家要团结一致,同时也要有捐献的精神,为人民或国家互付出。

农业部长与内政部长在大会表示,本国没有土著与非土著之分,大家都是平等的印尼民族,享有同等的权利,团结互助、求同存异、同心协力共同建设国家。

之前,筹委萧肇炫致词做了报告,这项活动以混合方式(离线和在线)举行,筹委会准备了 YouTube 直播,以便可以在线观看。

本报记者明光报道/摄影

